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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 
ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ УСТАНОВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРА 

 
В статті розглянуто особливості розвитку інформаційних технологій в 

організації бухгалтерського обліку установ державного сектора. Метою 
комп’ютеризації установ державного сектора є створення оптимальних умов 
для задоволення інформаційних потреб і для виконання покладених на них 
функцій  на основі розвитку та використання джерел інформації та сучасних 
технологій. Розглянуто досвід передових країн який показує, що 
комп’ютеризація бухгалтерського обліку установ державного сектора сприяє 
забезпеченню національних інтересів країни, удосконаленню управління 
бюджетною сферою, розвитку державних установ на інноваційних засадах, 
підвищенню продуктивності праці, покращенню соціально-економічних умов 
роботи персоналу та його інтелектуального розвитку. Орієнтація стратегії 
розвитку державної установи на комп'ютеризацію є умовою ефективної 
роботи та підвищення рівня виконання функцій покладених на них 
державною. Сьогодні на обліково-аналітичне забезпечення управління 
діяльністю покладено відповідальне завдання підтримання належного рівня 
ефективності діяльності установи чи організації, діяльність яких здійснюється 
в умовах глобалізації конкурентного середовища та комунікаційного 
феномену використання інформації, трансформації економічної реальності за 
рахунок впровадження технологічних інновацій, науково-технічних розробок, 
поширення знань та розвитку штучного інтелекту. В даний час багато різних 
програмних продуктів допомагають установам державного сектору 
працювати і звітувати про її діяльність. Вони прискорюють процес обробки, 
узагальнення та зберігання інформації. Всі бухгалтерські програми 
розвиваються і вдосконалюються, і в даний час все частіше використовується 
концепція хмарних технологій. Враховуючи останні політичні зміни в країні, 
ринок інформаційних систем і технологій збагатився багатьма вітчизняними 
розробками і став привабливою нішею для компаній світового рівня, які 
розробляють «полегшені» версії власних продуктів. спеціально для установ 
державного сектора нашої країни та адаптують їх до потреб українських 
користувачів. 
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